

ДАВЫДОВ

Сергей Юсупович

01.08.1979 – 09.09.1999

рядовой

Уроженец г. Усть-Илимска Иркутской области.
Образование среднее. Холост.

В Дагестане: наводчик пулемета БТР в/ч 3655.

Родные: Татарникова Людмила Михайловна
(мать) и Давыдов Юсуп Яковлевич (отец).

Сергей родился 1 августа 1979 года в г. Усть-Илимске Иркутской области. Позже семья мальчика переехала на ст. Речную Саткинского района Челябинской области. На занятия в школу Сереже приходилось ездить на поезде – восемь классов он окончил в школе № 66 п. Бердяуш.

15 декабря 1997 года Сергей был призван Саткинским ОГВК Челябинской области на срочную службу.

15 июля 1999 года Сергей Давыдов в составе в/ч 3655 был направлен в Республику Дагестан для выполнения боевых задач по прикрытию чечено-дагестанской административной границы от проникновения бандформирований с территории Чечни.

8 сентября 1999 года рядовой Давыдов в составе экипажа БТР-80 № 245 был придан 15-му отряду специального назначения. На следующий день, 9 сентября, в районе с. Новолакского отряд вступил в бой с вторгшимися на территорию Дагестана бандформированиями. В этом бою БТР Сергея был подбит, а он сам погиб в результате полученного ранения.

Указом Президента РФ № 58 от 17 января 2000 года Давыдов Сергей Юсупович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Сергей 23 сентября 1999 года на кладбище «Малая Запань» г. Сатки.

Пришла повестка из военкомата.
В глазах девчонок – неподдельный страх.
И мамки от рассвета до заката
Запоминают каждый вздох и взгляд.

А завтра – перестук колес вагонных,
И – бритые затылки из окна.
А завтра – камуфляж не по сезону.
А завтра – мать-казарма и война.



...Туман висит полдня паленой ватой.
Вертушкам третьи сутки ходу нет.
И мерзнут пацаны – уже солдаты,
Шагнувшие за восемнадцать лет.

Им завтра по приказу командира
Идти под пули, жизни не щадя.
Ну, а сегодня на часах – четыре.
И прожито еще пол долгих дня.

Чечня, как в парандже, стоит в тумане,
И ничего не видно в двух шагах...
Кто в орденах заявится к мамане,
Кто – грузом-200 – в цинковых гробах.

Но – завтра. А сегодня парни будут
Менять подшиву, горький хлеб деля.
Министр приказ подпишет и забудет.
И по домам поедут дембеля.

Туман стоит такой, что сердцу тесно.
На взлетке – борт. Опущены винты.
А пацаны в строю заводят песню,
Считая дни до дембельской весны.